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Sambutan Dekan 

Dalam Acara 

Seminar Nasional Sustainable Competitive Advantage 1 (SCA-1) 

Assalamualaikum Wr. Wb 

Selamat pagi 

Salam sejahtera untuk kita semua 

Bapak Ibu dan hadirin Yang saya hormati: 

Pertama-tama marilah kita panjatkan puji syukur kehadirat Allah SWT, Tuhan Yang 

Maha Pengasih dan Penyayang, karena atas ijin-Nya, pada hari ini dapat berkumpul 

di sini untuk bersama-sama mengikuti acara yaitu Seminar Nasional dengan tema:  

Sustainable Competitive Advantage 1 (SCA – 1) 

Bapak, Ibu dan hadirin yang berbahagia, 

Saat ini kelangsungan hidup organisasi sangat tergantung kepada keunggulan 

bersaing dalam menghadapi perubahan lingkungan yang semakin kompleks.  

Dalam upaya  mencapai keunggulan kompetitif, suatu organisasi baik sektor swasta 

maupun publik haruslah  menghadapi tantangan bahkan  tekanan-tekanan internal dan 

eksternal itu. Salah satu pendekatannya adalah bagaimana mengefektifkan potensi 

sumberdaya yang ada dengan menciptakan keunggulan kompetitif  

Keunggulan kompetitif merupakan kemampuan yang dimiliki oleh suatu organisasi 

untuk memformulasi strategi pencapaian tujuan melalui maksimisasi penerimaan dari 

investasi yang dilakukan. Sekurang-kurangnya ada dua prinsip pokok yang perlu 

dimiliki perusahaan dalam meraih suatu keunggulan kompetitif  yaitu dengan adanya 

nilai pandang konsumen  dan keunikan dari produk yang dimilikinya. 

Dalam membangun sustainable competitive advantage  diperlukan juga pembentukan 

keunggulan yang berbasis pada kemampuan melakukan transformasi, terutama 

inovasi. Hal ini dibutuhkan karena lingkungan bisnis yang terus berubah. Apalagi 

trend menunjukkan perubahan lingkungan bisnis semakin tinggi intensitasnya. Philip 

Kotler pun berpendapat serupa dalam bukunya “Chaotics”, yang menggunakan istilah 

“The Age of Turbulence” untuk menggambarkan lingkungan bisnis yang terus 

berubah cepat. Sustainable competitive advantage saat ini tidak hanya diperlukan 
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pada sektor swasta tetapi juga sektor-sektor publik di daerah, diperlukan perubahan 

paradigma di pihak pemerintah daerah mengenai definisi pembangunan saat ini. 

Pemahaman potensi lokal daerah merupakan hal penting yang juga harus disadari 

oleh pimpinan daerah untuk mengakselerasi peningkatan PDRB daerah dan mampu 

mendukung pembangunan. Kontribusi peran penting industri kecil yg ada di daerah 

yang berkembang  akan memperkuat perekonomian dalam berbagai sektor industri 

produk daerah. 

Dan oleh karena itu dengan diadakannya Seminar Nasional dan Call for Paper tentang 

Sustainable competitive advantage kami harapkan akan dapat dijadikan sebagai wahana 

bagi para akademisi dan praktisi dalam bertukar pikiran tentang bagaimana 

membangun keunggulan bersaing yang berkelanjutan bagi organisasi baik organisasi 

swasta maupun organisasi publik. 

 

Akhir kata, selamat mengikuti seminar nasional dan rangkaian kegiatan 

pendukungnya. Semoga apa yang kita lakukan hari ini bermanfaat bagi kemajuan kita 

di masa depan. 

Amien, ya rabbal „alamin 

Terima kasih atas perhatiannya. 

Billahi taufik wal hidayah 

Wassalamu‟alaikum Wr.Wb 

 

 

Purwokerto, 23 November 2011 

 

Dekan 

 

 

 

 

Dr. Haryadi M.Sc 

19540727 198103 1 005 
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